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Р Е Г Л А М Е Н Т
проведення  чемпіонату  міста Києва  зі скелелазіння

(швидкість) серед юнаків та молоді.
  

І. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ЗМАГАНЬ

Чемпіонат  міста  (швидкість) зі скелелазіння серед юнаків та молоді (далі 
– Чемпіонат) проводяться з метою:

-    активізації учбово-тренувальної роботи спортивних організацій міста;
-   подальшої пропаганди та розвитку скелелазіння в місті;
-  підвищення  якості  та  ефективності  роботи  центральних  секцій, 

спортивних шкіл, тренерів по підготовці спортивного резерву;
-  проведення  цілеспрямованої  роботи  по  відбору  та  підготовці 

спортсменів,  членів  збірних  команд  міста  для  участі  у  Всеукраїнських  та 
міжнародних змаганнях;

-  підведення  підсумків  роботи  спортивних  організацій  по  розвитку 
скелелазіння.

ІІ.СТРОКИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Змагання  проводяться:  з  06  по  08  березня  2026  року в  українському 
державному університеті імені  Михайла  Драгоманова в  м.  Київ за  адресою: 
вул. Олександра Кониського 3-9.

            ІІІ.ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво організацією та проведення змагань здійснюється 
Департаментом молоді  та спорту виконавчого органу Київської  міської  ради 
(Київської  міської  державної  адміністрації)  (далі  –  Департамент)  та 
відокремленим  підрозділом  Громадської  організації  «Федерація  альпінізму  і 
скелелазіння України» в м. Києві (далі – Федерація).    
         Відповідальність  за  підготовку  місць  проведення  змагань,  зустріч, 
відправлення учасників змагань і суддів покладається на  Федерацію

Безпосередня  підготовка  та  проведення  змагань  покладається  на 
суддівську колегію, запропоновану  Федерацією та затверджену Департаментом. 



Відповідальність  за  дотримання  учасниками  відповідних  санітарних  та 
протиепідемічних заходів  покладається  на  головного  суддю Вітенчік  Тетяну 
Петрівну.  Головний  секретар  – Гнідан Марина Мирославівна.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною  збройною  агресією  Російської  Федерації  проти  України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
"Про  введення  воєнного  стану  в  Україні",  затвердженого  Законом  України 
від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 
України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 
від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 
2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 
2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 
затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-ІХ), проведення 
змагання здійснюється з дотриманням вимог законів України "Про національну 
безпеку України", "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Міністерства 
молоді та спорту України від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану".

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України  "Про  забезпечення  функціювання  української  мови  як  державної". 
Відповідальним за його дотримання є головний суддя та учасники змагання.

ІV. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

Вікові категорії учасників змагань:
 молодь (група ''А'' U19) – 17 - 18 років  (2009-2008 р.н)- «Рекорд-15 м» ;
 молодь (група ''В'' U17) – 15 - 16 років (2011-2010 р.н)- «Рекорд-15 м»;
          юнаки, дівчата  U15 - 13-14 років (2013-2012 р.н)- «Рекорд-10 м»+;
          юнаки, дівчата  U13 - 11-12 років (2015-2014 р.н)- «Рекорд-10 м»++;
          юнаки, дівчата  U11 - 9- 10 років  (2017 - 2016 р.н. ) -«Рекорд-10 м»++;
          юнаки, дівчата  U 9 - 7- 8 років  (2019 - 2018р.н. )- «Рекорд-10 м»++.

До участі  у змаганнях допускаються спортсмени, які мають відповідну 
технічну  та  фізичну  підготовку,  відповідну  екіпіровку  промислового 
виготовлення, допуск лікаря.

Форма  одягу  учасників  змагань  згідно  з  вимогами  діючих  Правил 
спортивних змагань зі скелелазіння. 

Рівень допуску до змагань згідно Класифікаційних норм та вимог Єдиної 
спортивної класифікації України 

Змагання проводяться відповідно до Всеукраїнських правил спортивних
змагань зі скелелазіння, що не суперечать Міжнародним правилам IFSC станом 
на 2023 рік.

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях 
братимуть участь не менше 3 спортсменів у кожній дисципліні.

                                      V. ХАРАКТЕР ЗАХОДУ

Змагання  особисті,  що  проводяться  відповідно  до  Правил  спортивних 
змагань зі скелелазіння.



Кількість спортсменів в особистому заліку необмежена.
 
                       VІ. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ  ЗМАГАНЬ

Під  час  проведення  змагань,  з  метою  вшанування  світлої  пам’яті, 
громадянської  відваги  і  самовідданості,  сили  духу,  стійкості  та  героїчного 
подвигу  воїнів,  полеглих  під  час  виконання  бойових  завдань  із  захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 
які  загинули внаслідок збройної  агресії  Російської  Федерації  проти України, 
відповідно  до  Указу  Президента  України  від  16  березня  2022  року
№  143/2022  «Про  загальнонаціональну  хвилину  мовчання  за  загиблими 
внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації  проти  України»,  проводити 
щоденно о 09.00 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 
співвітчизниками,  загиблими внаслідок збройної  агресії  Російської  Федерації 
проти України. 

У  місці  проведення  урочистої  частини  спортивних  змагань 
встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого 
ставлення до нього та символіка організатора спортивного змагання.

Урочиста  частина  спортивних  змагань  розпочинається  виконанням 
Державного Гімну України.

Ведення  урочистої  частини  спортивного  змагання  відбувається 
державною мовою.

06.03.2026: Вид програми «Швидкість»
10:00–20:00 – підготовка і опробування трас; 
16:00–18:00 – мандатна комісія.

 07.03.2026: Вид програми «Швидкість»
8-30-09.00 Проведення засідання мандатної комісії. Нарада представників 

команд;
09.00-09.05  –  загальнонаціональна  хвилина  мовчання  за  загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;
 10.00 - відкриття зони розминки;
 10:10  –  кваліфікаційні  та  фінальні  змагання  з  програми  лазіння  на 

швидкість серед юнаків та дівчат (7-8 років), (9-10 років),(11-12 років); 
  14:10  -  кваліфікаційні  та  фінальні  змагання  з  програми  лазіння  на 

швидкість юнаків та дівчат (13–14 років);
 Нагородження одразу після закінчення стартів. 

08.03.2026: Вид програми «Швидкість»
8-30- Проведення засідання мандатної комісії. Нарада представників команд
8-30 - відкриття зони розминки;
09.00-09.05  –  загальнонаціональна  хвилина  мовчання  за  загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;
9-15 – випробування трас серед  молоді група “А” та “В”; 
11-00 – кваліфікаційні та фінальні змагання з програми лазіння на швидкість 

серед  молоді група «А» та  «В».



Нагородження одразу після закінчення стартів  груп. 
Програма проведення  змагань може бути скорегована в  залежності  від 

кількості учасників
Змагання є відбірковими на участь у Молодіжному Чемпіонаті України та 

Всеукраїнських змаганнях.

VII. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ

Підготовка  місць  проведення  змагань  здійснюється  відповідно  до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

За  технічну  підготовленість  спортсменів  та  відповідність  спортивного 
розряду  відповідає  представник  команди  та  особистий  тренер  спортсмена. 
Невиконання  вимог,  передбачених  цим  пунктом,  що  стали  причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення заходу, тягне за собою 
відповідальність згідно з чинним законодавством України. 
        У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 
спортивний  захід,  відповідальний  за  безпеку  проведення  заходу  приймає 
рішення  щодо  евакуації  всіх  учасників  в  укриття  або  споруду,  яка  може 
використовуватися як укриття, та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від 
спортивної  споруди,  де  проводиться  захід.  За  для  забезпечення  виконання 
розпорядження  №  58  від  22.06.2020  керівника  робіт  з  ліквідації  наслідків 
надзвичайної  ситуації  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київська 
міська  державна  адміністрація),  а  саме,  пункту  108  -  «Вимоги  до  закладів 
фізичної  культури  та  спорту»,  аби  уникнути  скупчення  людей,  змагання 
проводитимуться без глядачів, та згідно наказу Міністерства молоді та спорту 
України від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських 
заходів в умовах воєнного стану» - дії учасників змагань у разі ПОВІТРЯНОЇ 
ТРИВОГИ у додатку№1.

VIIІ. УМОВИ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРШОСТІ  ТА 
НАГОРОДЖЕННЯ   ПЕРЕМОЖЦІВ ТА ПРИЗЕРІВ

Умови  визначення  переможців  у  особистих  заліках  здійснюються 
відповідно до діючих Правил спортивних змагань зі скелелазіння.

Спортсмени  в  особистому  заліку,  які  посіли  І,  ІІ,  ІІІ  місця  у  заході 
нагороджуються  дипломами, медалями та призами  Департаменту . 

ІX. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ ТА
МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ

Департамент  несе  витрати  по  оплаті:  роботи  суддівської  колегії, 
експлуатації спортивної споруди (скеледрому), спортивних матів у зоні ізоляції 
та  розминки,  спортивного  спорядження  та  інвентарю,  оргтехніки,  пристрою 
відліку часу, придбання дипломів, медалей та призів. 

Всі  інші витрати за рахунок Федерації.



Х. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА
УЧАСТЬ  У  ЗМАГАННЯХ

Попередні поіменні заявки для участі у змаганнях подаються до головної
суддівської колегії змагань за 5 діб до початку змагань. 
Попередні заявки на участь у чемпіонаті надсилати до 22:00 4  березня  2026 року 
на електронну адресу: tvitencik@gmail.com
         Поіменні заявки для участі у змаганнях, оформлені згідно «Правил змагань», 
подаються до головної суддівської колегії змагань до 8.30 першого дня змагань.

За довідками  з організаційних питань  звертатися  до   Вітенчік  Тетяни 
Петрівни, моб. телефон  0955352872.

  
Даний регламент є офіційним запрошенням на змагання.

                                                                                             Додаток № 1



ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ДІЙ УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ ЗА СИГНАЛАМИ
ОПОВІЩЕННЯ «ПОВІТРЯННА ТРЕВОГА»

       У разі виникнення реальної загрози життю та здоров`ю людей внаслідок 
надзвичайних  ситуацій  у  мирний  час  та  в  особливий  період  проводиться 
оповіщення населення сигналами цивільного захисту для передачі повідомлень 
телерадіомовних організацій.
      1. Почувши сигнал «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», який чути на стадіоні через 
систему оповіщення:
    - призупинити змагання;
    - взяти індивідуальні засоби захисту, особисті документи, мобільний телефон;
   -  спокійно  виконуючи  вимоги  старшого  (тренера/представника), 
дотримуючись дистанції переміститися в укриття - на території  спорткомплексу 
Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, 
 вул. Олександра Кониського 3-9 ;
 -  відповідальній  особі  (організатори  змагань)  забезпечити  безперешкодне 
переміщення учасників змагань до укриття.
      2. Після сигналу «ВІДБІЙ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ»
    - всім учасникам повернутися на місце проведення змагань.


	Змагання проводяться: з 06 по 08 березня 2026 року в українському державному університеті імені Михайла Драгоманова в м. Київ за адресою: вул. Олександра Кониського 3-9.

